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ZAŠTITA POD ISUSOVOM KRVU 

“Crvene vrpce ”  

 

 

 Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

Jednog nedjeljnog jutra, dok sam još bio pridošlica iz 

Lesota, izašao sam u planinsko selo. Ušavši u selo, primijetio 

sam kokoš i dvanaest pilića kako trče. Primijetila sam i da 

svaka od malih kokoši ima malu crvenu vrpcu pričvršćenu na 

leđima iza svojih malih krila. Bio je to tako smiješan prizor 

vidjeti male piliće kako skaču sa svojim malim vrpcama na 

leđima. Zbog toga sam se raspitao kod vlasnika kokoši zašto 

pilići nose vrpce. "Zar niste znali da je to zaštita od toga da 

ih jastrebovi ne odvedu?" ispitivao je vlasnika. Rekao mi je 

da, kako u toj goloj zemlji bez šuma ne postoji druga zaštita 

za piliće, jastrebovi će letjeti niz okolne planine i uzimati 

jednu kokoš za drugom, ali ako su imali crvenu vrpcu na 

leđima, bili bi neozlijeđeni . 
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Duboko sam razmišljao o ovom pitanju i dok sam išao prema 

crkvi u kojoj sam trebao propovijedati, osjetio sam da mi je 

Bog održao propovijed za to nedjeljno jutro. 

Prije nego što sam počeo propovijedati, pitao sam skupštinu 

je li ispravno da će male crvene vrpce bez greške zaštititi 

male piliće od jastreba ili bilo koje druge divlje 

ptice. Uvjerili su me da jastreb još nikada nije uzeo piletinu 

na crvenoj vrpci. Rečeno mi je i da ako crvene vrpce budu 

vezane za leđa deset pilića, a jedanaesta ne bude imala 

crvenu vrpcu, jastreb će naletjeti i uzeti piletinu bez vrpce 

između svih ostalih. To me ohrabrilo da govorim o zaštiti 

koju mi kao kršćani imamo pod Krvlju Isusa Hrista. Baš na 

isti način na koji su izraelska djeca bila zaštićena od 

razarača krvlju jagnjeta koja je bila poškropljena na 

stupovima vrata, tako smo i mi zaštićeni Kristovom 

krvlju. Rahab, jerihonska bludnica, i očevo domaćinstvo i svi 

koji su bili s njom, zaštićeni su i održavani na životu kroz 

crvenu vrpcu koju je pričvrstila ispred prozora. Krv Isusa 

Hrista koja nas čisti od svakog grijeha (1. Ivanova 1,7), 

zasigurno ima moć da nas zaštiti od velikog sokola, koji je 

vrag. U stvari, to je jedina istinska zaštita od svih sihira i 

demonske moći. U Otkrivenju 12:11 kaže se: "Pobijedili su 

nad njim Krv Jaganjčeva i istinom koju su proglasili". Tokom 

četrdeset godina misijskog rada iskusio sam da su svi napadi 

najmoćnijih vračara i zlih sila Sotone ostali nemoćni protiv 

zaštitne snage Krvi Isusa Hrista. 

 

Činjenica da bi jastreb između svih ostalih uzeo samo onaj 

bez crvene vrpce, pokazuje da je spas lična stvar. Nije 

dovoljno da su naš otac, majka, braća ili sestre 

spašeni. Svaki pojedinac mora sam znati da je pod krvlju 

Isusa Hrista. Bilo je moguće da ove crvene vrpce, 

izbjeljene od sunca, postanu sivkaste boje, tako da ako 
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vrpce ne budu zamijenjene crvenim, jastreb će se spustiti 

i uhvatiti piliće usprkos vrpcama. To pokazuje da nije 

dovoljno biti pročišćen Krvlju Isusa Hrista i dopustiti da 

to onda postane zaboravljeno iskustvo. 

Moramo znati da smo čisti kroz Krv Hristovu i stalno pod 

njenom zaštitom. Ako vam se grijesi ne oproste i srce ne 

pročisti krvlju Isusa Hrista, veliki jastreb, đavo, sigurno će 

vas zahvatiti. Stoga trčite k Isusu i priznajte mu sve svoje 

grijehe, a zatim budite sigurni da „Ako priznamo svoje 

grijehe Bogu, On će održati svoje obećanje i učiniti ono što 

je ispravno: oprostit će nam naše grijehe i očistiti nas od 

svih nepravdi.“ (1. Jovanova 1: 9). .... „i Krv Isusova, 

Njegovog Sina, čisti nas od svakog grijeha“ (1. Ivanova 1,7), 

a također nas oslobađa od moći i vlasti grijeha. Činjenica da 

su male crvene vrpce pričvršćene za krila nas podsjećaju na 

krila molitve koja nam je Bog dao. „Oni koji se uzdaju u 

Gospoda za pomoć naći će svoju snagu obnovljenu. Izdići će 

se na krilima poput orlova ... ”( Izaija 40:31). To znači da 

naša vjera u Isusa Hrista mora ići zajedno s našim 

molitvama, što znači da moramo tražiti od Boga da nas očisti 

od grijeha i da se u molitvi povjerimo zaštiti Njegove Krvi. 

 

Neko je pitao da li bi mala zelena ili plava vrpca bila jednako 

dobra zaštita kao i crvena, na što sam morao odgovoriti da 

nas vlastite radnje, koliko god fine izgledale s ljudskog 

gledišta, ne mogu zaštititi od vrag. ( Isaija 64: 6). 

Na kraju, mogao bih samo posvjedočiti da tokom posljednjih 

četrdeset godina nikada nisam čuo ni vidio jastreba kako 

uzima piletinu koja je imala malu crvenu vrpcu za zaštitu. Ni 

ja nisam vidio nijedno Božje dijete koje je vrag pobijedio, 

dok je ostalo pod zaštitom Krvi Isusa Hrista. 
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JR Gschwend 

  

Ako ste spas našli u Hristu ili ste na drugi način 

blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite 

nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se 

dalje u našim molitvama. Besplatno evanđeosku literaturu, 

knjige i traktate na preko 540 jezika pišite na: 

  

E-MAIL: info@angp.co.za 

IZDAVAČI EVANĐELJA SVIH NACIJA 

Poštanski pretinac 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Misija evanđeoske književnosti finansirana donacijama) 

(Reg. Br. 1961/001798/08 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office on info@angp.co.za 

 

 

E-MAIL: info@angp.co.za  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS  

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.  

(A Gospel Literature Mission financed by donations)  

(Reg. No. 1961/001798/08 
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